

शाह से बातचीत नहीं तो राज्यसभा चुनाव में वोट नहीं

लखनऊ, (आरएनएस)। कहा कि उनके पास चार उतर प्रदेश की फूलपुर और गोरखपुर सीट पर हुए लोकसभा उप चुनाव के परिणाम भाजपा के पक्ष में नहीं आने से भाजपा नीत राजग गठबंधन की गांठ अब ढीली पड़ती दिख रही है। जहां केंद्र में तेलुगू देशम पार्टी (तेदेपा) ने राजग से नाता तोड़ लिया है। वहीं उतर प्रदेश में सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी (भासपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रदेश सरकार में कैबिनेट मंत्री ओमप्रकाश राजभर भी भाजपा से मुंह फुलाए बैठे हैं। निकाय चुनाव और उप चुनाव में भाजपा पर गठबंधन धर्म नहीं निभाने का आरोप लगाते हुए कैबिनेट मंत्री प्रदेश सरकार के एक साल पूरे होने पर आयोजित 'एक साल-नई मिसाल' कार्यक्रम में शामिल नहीं हुए। जबकि उन्हें लेने संसदीय कार्यमंत्री सुरेश खन्ना पहुंचे थे। श्री राजभर का 23 मार्च को राज्यसभा चुनाव के मतदान को लेकर भी भाजपा के पक्ष में रूख नहीं दिख रहा है। उन्होंने कहा कि वह पर भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह से बातचीत के बाद ही राज्यसभा चुनाव में भाजपा को वोट देने का निर्णय लेंगे। राजभर ने कहा कि राज्यसभा चुनाव में मतदान को लेकर हमारी पार्टी ने अभी तक कोई अंतिम निर्णय नहीं लिया है। हम अमित शाह से बात करना चाहते हैं। अमित शाह से मुलाकात नहीं होने की स्थिति में राज्यसभा में वह भाजपा को समर्थन नहीं देंगे। उन्होंने



अजमेर शरीफ के सालाना उर्स के लिए रेलवे चलाएगा एक जोड़ी स्पेशल ट्रेन

लखनऊ (आरएनएस)। पूर्वोत्तर रेलवे अजमेर शरीफ में होने वाले ख्वाजा गरीब नवाज के सालाना उर्स में जाने वाले श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए छपरा से मदार के बीच एक जोड़ी स्पेशल ट्रेन एक ट्रिप में चलाने जा रहा है। पूर्वोत्तर रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी (सीपीआरओ) संजय यादव ने आईपीएम को बताया कि अजमेर शरीफ में लगने वाले ख्वाजा गरीब नवाज के सालाना उर्स के मद्देनजर रेल प्रशासन ने 05103/05104 छपरा-मदार-छपरा एक जोड़ी विशेष गाड़ी एक ट्रिप में चलाने का निर्णय लिया है। इसके तहत 05103 छपरा-मदार स्पेशल ट्रेन 21 मार्च दिन बुधवार को छपरा से 20.30 बजे चलकर सीवान, देवरिया सदर, दूसरे दिन

अजमेर शरीफ के सालाना उर्स के लिए रेलवे चलाएगा एक जोड़ी स्पेशल ट्रेन

गोरखपुर, खलीलाबाद, बस्ती, गोण्डा, बाराबंकी, बादशानगर, लखनऊ जं. (पूर्वोत्तर रेलवे), कानपुर सेण्ट्रल, इटावा, टुण्डला, आगरा फोर्ट, बयाना, सवाई माधोपुर, दुर्गापुर, जयपुर, फुलेरा एवं किशनगढ़ स्टेशनों पर रूकते हुये मदार 23.55 बजे पहुंचेगी। वापसी में 05104 मदार-छपरा स्पेशल ट्रेन 26 मार्च दिन सोमवार को मदार से 00.30 बजे चल कर एसी रास्ते से वापस होते हुए दूसरे दिन छपरा 02.50 बजे पहुंचेगी। इस स्पेशल ट्रेन में साधारण यान के 07, शयनयान के 05, वातानुकूलित तृतीय श्रेणी का 05, वातानुकूलित द्वितीय श्रेणी का 01 तथा एस.एल.आर./एस.एल.आर. डी. के 02 कोचों सहित कुल 20 कोच लगेगे।

राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ हर्षोल्लास के साथ मनाया नव वर्ष

गोंडा, (आरएनएस)। राम जानकी मंदिर में भारतीय नव सन्वत् 2075 प्रारम्भ होने पर राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ द्वारा नव वर्ष हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कार्यक्रम में इस बौद्धिक गोष्ठी, सर संघ चालक को प्रणाम ध्वज फहराया गया। इस मौके पर गोष्ठी को संबोधित करते हुए संघ के जिला सेवा प्रमुख नीलम प्रकाश ने कहा कि भौतिकता की अंधी दौड़ में हम अपनी पुरातन सभ्यता और संस्कार भूलते जा रहे हैं। हमें समाज को सद् मार्ग पर चलने को प्रेरित करते हुए संस्कार और

योगी सरकार ने किसानों के साथ किया धोखा, एक भी वादा नहीं हुआ पूरा

लखनऊ, (आरएनएस)। उतर प्रदेश की योगी सरकार के एक साल पूरा होने के बाद राष्ट्रीय किसान मंच ने सरकार पर वादाखिलाफी का आरोप लगाया है। मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष शेखर दीक्षित ने कहा कि योगी सरकार ने चुनाव से पहले किसानों से किया गया, एक भी वादा पूरा नहीं किया है। उतर प्रदेश में किसान त्रस्त है और सरकार अपनी पीठ धपथपा रही है। शेखर दीक्षित ने कहा कि किसानों से कर्ज माफी सहित गन्ना किसानों के भुगतान, आलू और धान किसानों को उत्पादन लागत देने, बिजली दरें कम करने सहित किसानों से कीये गये तमाम वादे योगी सरकार ने पूरे नहीं किए। केंद्र की मोदी सरकार ने तो सत्ता में आने के बाद जैसे ही किसानों का बेड़ा गर्क कर दिया, अब राज्य की बीजेपी सरकार भी उसी दरें पर चल रही है। पहले वादा किया, बाद में दिया धोखाशेखर दीक्षित ने कहा कि उतर प्रदेश विधानसभा चुनाव के दौरान प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने रैलियों में चिल्ला-चिल्लाकर कहा था कि अगर उनकी सरकार सत्ता में आई तो वह उतर प्रदेश के

किसानों का कर्ज माफ कर देगे। वही बीजेपी के घोषणापत्र में भी किसानों के कर्ज माफी का वादा शामिल था लेकिन केंद्र सरकार ने बाद में किसानों की कर्ज माफी को लेकर किसी भी प्रकार की मदद करने से इंकार कर दिया। शेखर दीक्षित ने कहा कि योगी सरकार ने किसानों से किये गये वादे को निभाने के लिए 36 हजार करोड़ कर्ज माफ करने की घोषणा जरूर की लेकिन ये बजट जमीनी स्तर पर हवा-हवाई रहा और किसानों का दो रुपए, पांच रुपए, अस्सी पैसे, डेढ़ रुपए जैसी राशियों की कर्जमाफी करके उनका मजाक उड़या गया। गन्ना किसानों से भुगतान का वादा हवा-हवाई शेखर दीक्षित ने कहा कि भाजपा के घोषणापत्र में सरकार आने के 14 दिन के भीतर गन्ना किसानों का सारा भुगतान करने का वादा किया था। लेकिन एक साल बीत जाने के बाद भी योगी सरकार ने अपना वादा पूरा नहीं

किया है। चीनी मिलों पर किसानों का अभी भी 6 हजार करोड़ बकाया है। आलू और धान किसानों को छला गया शेखर दीक्षित ने कहा कि योगी सरकार ने आलू और धान किसानों से भी वादाखिलाफी की। किसानों से उनकी उत्पादन राशि देने का वादा हवा-हवाई हो गया। प्रति एक किलो आलू में किसान कि लागत 9 रुपये आ रही थी और मार्केट में आलू 2 रुपये में बिक रहा था। इसको लेकर किसानों ने विरोध करते हुए विधानसभा मार्ग पर आलू फेंका। यही हाल धान किसानों के साथ हुआ। मोदी सरकार के बाद योगी सरकार ने भी की वादाखिलाफी शेखर दीक्षित ने कहा कि मोदी सरकार के बाद योगी सरकार ने भी किसानों के साथ वादाखिलाफी की। नोटबंदी से आलू किसानों को भारी नुकसान हुआ। नोटबंदी से पहले नवंबर 2016 में प्रति क्विंटल आलू की कीमत 916 रुपए थी, जोकि दिसंबर 2016 में गिरकर महज 532

रुपए रह गई। जिससे आलू की कीमतों में 40 फीसदी से ज्यादा की गिरावट दर्ज की गई। मार्च 2017 आलू के दाम और घटकर 399 के स्तर पर आ गये। सरकार ने न्यूनतम निर्यात मूल्य और अनिवार्य वस्तु अधिनियम का इस्तेमाल कर आलू का बाजार भाव बढ़ने ही नहीं दिया। मोदी सरकार का किसानों से सबसे बड़ा झूठा वादा? 2022 तक कैसे होगी किसानों की आय दोगुनी, जब अभी तक कुछ नहीं हुआ? 2016-17 में उतर प्रदेश में 155 लाख टन आलू का रिकॉर्ड उत्पादन हुआ। लेकिन दो साल पहले की तुलना में बाजार मूल्य गिरकर आधा रह गया। ? उत्पादन और कोल्ड स्टोरेज में रख-रखाव को जोड़कर प्रति किलोग्राम आलू पर किसानों की लागत 8-9 रुपए बैठती है, लेकिन बाजार में थोक मूल्य इस वक्त 2 रुपए के आस-पास है। ? किसानों को प्रति किलोग्राम 6-7 रुपए का नुकसान उठाना पड़ रहा है। ? उत्पादन के हिसाब से देखें तो हर किसान को प्रति सीजन 60 हजार रुपए से ज्यादा नुकसान हो रहा है।

नारी सशक्तिकरण के बिना हमारी स्वतंत्रता अधूरी ऋषिकेश, (आरएनएस)। परिवार, समाज और देश के उज्ज्वल भविष्य के लिये महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाना समाज का दायित्व है। शास्त्रों में भी नारी को सृजन की शक्ति माना गया है। नारी शक्ति को समानता का अधिकार और स्वतंत्रता देना समाज की नैतिक जिम्मेदारी है। कहा कि नवरात्रि पर हम सभी संकल्प लें कि कन्याओं का पूजन तो करें साथ ही उन्हें सृजन का मार्ग भी उपलब्ध कराएं। कहा कि नारी सशक्तिकरण के बिना हमारी स्वतंत्रता और कन्या पूजन दोनों अधूरे हैं। दलसिंह और भास्कर प्रकाश को पर्यावरण का प्रतीक रुद्राक्ष का पौधा भेंट किया। नवरात्रि पर संकल्प कराया कि बेटियों को बचायेंगे, पढ़ायेंगे और बढ़ायेंगे

नेता प्रतिपक्ष ने भाजपा को शराब व खनन माफियाओं का हितैषी बताया

अल्मोड़ा, (आरएनएस)। नेता प्रतिपक्ष डॉ. इंदिरा हृदयेश ने राज्य सरकार के एक वर्ष के कार्यकाल को निराशाजनक व विफलताओं से भरा बताया। उन्होंने कहा कि गैर किसी उपलब्धि के एक साल बिताने के बाद मुख्यमंत्री कहते हैं तैरना सीख रहे। ऐसे में तो जनता ही डूब जाएगी। शराब व खनन पर उल्टा राज्य सरकार की घेराबंदी करते हुए नेता प्रतिपक्ष ने कहा कि हकीकत में भाजपा ही संरक्षण देती आई है। द्वाराहाट इंजीनियरिंग कॉलेज के विश्राम गृह में सोमवार को पार्टी कार्यकर्ताओं से मुलाकात के बाद नेता प्रतिपक्ष डॉ. इंदिरा हृदयेश ने पत्रकारों से बातचीत में राज्य सरकार पर तीखे प्रहार किए। भाजपा को शराब व खनन माफिया की हितैषी बताया। साथ ही त्रिवेन्द्र सरकार के वित्तीय प्रबंधन को फेल रहे।

सीएम ने किया चौरास सेतु का लोकार्पण

नई टिहरी, (आरएनएस)। राज्य निर्माण के 17 वर्ष बाद प्रदेश के मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ऐसे पहले मुख्यमंत्री हैं जो मंत्रिमण्डल के सदस्यों, विधायकों व अधिकारियों के साथ सड़क मार्ग से गैरसेण पहुंचे। इस दौरान उन्होंने ऑल वेदर रोड के कार्यों का स्थलीय निरीक्षण के साथ ही जनता से सीधा संवाद भी किया। मुख्यमंत्री का क्षेत्र के लोगों द्वारा विभिन्न स्थानों पर जोरदार स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र ने ऋषिकेश से कीर्तिनगर तक ऑल वेदर रोड के विभिन्न संवेदनशील स्थलों, जिनमें नौराढ़, साकणींधार, मुल्यागांव निरीक्षण के दौरान के सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिये कि इन स्थानों पर सुरक्षा के पुख्ता इन्तजाम किये जाए ताकि सड़क दुर्घटनाओं से बचा जा सके। उन्होंने ऑल वेदर रोड के कार्यों पर संतोष व्यक्त करते हुए कहा कि इसके बन जाने से यात्रियों को आवागमन में जहाँ सुविधा होगी, वहीं पर्यटकों की संख्या में भी बढ़ोतरी होगी जिससे इस क्षेत्र के लोगों को पर्यटन के माध्यम से रोजगार के साधन उपलब्ध होंगे, वहीं स्थानीय उत्पादों के व्यवसायीकरण की सुविधा भी उपलब्ध होगी। उन्होंने कहा कि राज्य के सीमान्त क्षेत्रों को जोड़ने के लिए भारतमाला परियोजना के अन्तर्गत 13 हजार करोड़ की लागत से सड़कों का निर्माण किया जायेगा जिससे सीमान्त क्षेत्रों में

वैज्ञानिक भ्रमण व अध्ययन में छात्रों ने जानी बारीकिया

मीरापुर (आरएनएस)। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद-उत्तर प्रदेश विज्ञान भवन की देखरेख में एसडी इंटर कॉलेज व श्रीसुखन लाल कन्या इंटर कॉलेज की 60 छात्राओं व 6 विज्ञान अध्यापकों ने मुजफ्फरनगर के एनएस पेपर्स लिमिटेड व श्रीराम रूफ ऑफ कॉलेजेज का भ्रमण किया। श्रीराम रूफ ऑफ कॉलेजेज के चेयरमैन डॉ. एससी कुलश्रेष्ठ ने छात्राओं व शिक्षकों के साथ वैज्ञानिक एवं तकनीकी विषय पर संवाद किया। छात्राओं की करियर बनाने के प्रति जिज्ञासा का समाधान भी किया। इस दौरान सुमित कुमार, अनुज चैधरी व आरती शर्मा ने उन्हें फ्लूइड मैकेनिकल लैब, हाइड्रोलिक लैब, थर्मोडायनेमिक्स लैब व अन्य आधुनिक प्रयोगशालाओं व नवीन शोधों के बारे में

डा. प्रभात कुमार ने कायम की एक संवेदनशील अधिकारी की मिसाल

मेरठ, (आरएनएस)। जब आयुक्त डा. प्रभात कुमार किसानों को प्रतिकर के चैक बॉट कर सभ्यगार से बाहर आये तभी पहले से खड़ी होकर इन्तजार कर रही एक पीड़ित महिला ने पैरों में लेटकर आयुक्त से रोते हुए गुहार लगायी कि उसे उसके पति व सहसुगल वालों ने तीन दिन पूर्व घर से निकाल दिया और वह भूखी प्यासी अपनी एक छोटी बच्ची के साथ सड़कों पर तीन दिन से घूम रही है। उसने न्याय पाने के लिये थाने से लेकर एसएसपी तक गुहार लगायी है लेकिन अभी तक उसे न्याय नहीं मिला है। उसने एक दुरोगा पर भी गंभीर आरोप लगाते हुए आयुक्त से शिकायत की है। महिला ने आयुक्त को बताया कि वह गर्भवती है और उसके पेट में पल रहा बच्चा भी शान्त है। महिला ने बताया कि वह थाना रोहटा क्षेत्र की रहने वाली है। आयुक्त ने अपने पर्स से निकाल कर दो हजार रुपये का नोट महिला को दिया और उसे व उसकी मासूम बच्ची को नाश्ता भी कराया। साथ ही एडीएम सिटी मुकेश चन्द्र को कमिश्नरी में ही बुलाकर महिला को उसके घर भिजवाने की व्यवस्था भी की।

मां के जयकारों से गूँजे जिले के सिद्धपीठ

रुद्रप्रयाग, (आरएनएस)। चैत्र नवरात्र के दूसरे दिन भी जिले के सिद्धपीठ माता के जयाकारों गूँजते रहे। मंदिरों में दूसरे दिन भी भक्तों की भीड़ उमड़ी रही। भक्तों ने मंदिरों में विशेष पूजा-अर्चना कर मनोतियां भी मांगी। जिले के प्रसिद्ध सिद्धपीठ कालीमठ, कालशिला, मठियाणाखाल,

बिना मान्यता के विद्यालय चलाने वालो पर शिकंजा कसने की तैयारी

गोरखपुर (आरएनएस)। जनपद में बिना मान्यता के विद्यालय चलाने वालों पर शिकंजा कसने की तैयारी है। शासन के निर्देश पर जनपद से ऐसे विद्यालयों का विवरण जुटया जा रहा है, जो बिना मान्यता के संचालित हो रहे हैं। ऐसे विद्यालयों को बंद करने के लिए नोटिस दी जाएगी। नोटिस के बाद भी संचालन जारी रहा तो एक लाख रुपए का जुर्माना लगाया जाएगा। जनपद में करीब 385 विद्यालय बिना मान्यता के संचालित हो रहे हैं। प्रदेश में ऐसे विद्यालयों के संचालन पर शासन ने नाराजगी जताते हुए उनके खिलाफ

मथुरा नहीं कैराना से संसद की डगर तैयार कर रहे जयंत चौधरी!

मथुरा, (आरएनएस)। मथुरा के पूर्व सांसद और रालोद महासचिव जयंत चौधरी मथुरा से आगामी लोकसभा चुनाव नहीं लड़ेंगे। राजनीति के गलियारों से जिस तरह की खबरें छनकर आ रही हैं उसके मुताबिक जयंत कैराना से उपचुनाव में गठबंधन प्रत्याशी हो सकते हैं। लोकसभा के 2014 में हुए चुनाव एवं उतर प्रदेश में मिली शर्मनाक हार से चारों खाने चित विपक्ष को गोरखपुर और फूलपुर लोकसभा सीटों पर एतिहासिक जीत से मिली संजीवनी ने मूर्छित अवस्था से बाहर ला दिया है। अब विपक्ष भाजपा के मिशन 2019 को फेल करने की जोड़तोड़ जुट चुका है। गोरखपुर और फूलपुर में सपा बसपा के साथ ने भाजपा का किला ढहाने का जो जौहर दिखाया। अब उसी जौहर का नमूना कैराना संसदीय सीट के उपचुनाव में पेश करने के लिए रालोद और कांग्रेस भी सपा बसपा के इस माहागठबंधन का हिस्सा बनने की जुगत में जुट गई हैं। यह भी



कार्यवाई करने का निर्देश दिया है। जिला बेसिक शिक्षा विभाग द्वारा सभी खंड शिक्षा अधिकारियों को पत्र लिखकर ऐसे विद्यालयों की पहचान करने का निर्देश दिया गया है। पहचान होने के बाद उन्हें विद्यालय बंद करने की नोटिस दी जाएगी। तीन नोटिस देने के बाद भी संचालन जारी रहा तो उनपर एक लाख रुपए का जुर्माना लगाया जाएगा। एक विद्यालय पर जुर्माना लगाने की प्रक्रिया शुरू भी हो गई है। जुर्माने के बाद भी यदि ऐसे विद्यालय संचालित होंगे, तो उनपर प्रतिदिन 10 हजार रुपए का जुर्माना लगाया जाएगा।